
Akcie Základnej školy Nižná Myšľa v šk. roku 

2020/2021 

 

 September 
 

 Divadelné predstavenie „O rybárovi a rybke“ 

 
 

Aj napriek pandémii sme sa tešili, že nás navštívilo divadielko 

z Prešova a zahrali nám peknú rozprávku O rybárovi a rybke. 

 

 Dni zdravej výživy spojené s výstavou ovocia a zeleniny 

                         

 

        Žiaci mali možnosť ochutnať rôzne druhy ovocia a zeleniny z úrody 

našich záhrad. Naučili sa rozoznávať ovocie, zeleninu, spôsob skladovania 

a konzervovania.  



 Október  
 

 Deň eura – triedny projekt 

 

 
 

Z dôvodu pandémie sa školské akcie a súťaže uskutočňovali v triedach 

vrámci jednej skupiny. Tak aj akcia Deň eura brebiehala v každej triede 

samostatne. Žiaci sa oboznámili s históriou peňazí a formou hry sa zahrali na 

bankárov. 

 

 Mesiac úcty k starším – beseda 

 

V triedach sa uskutočnila beseda na tému „Mesiac úcty k starším“ aby si 

žiaci uctili starých rodičov a strších ľudí. 

 

 

                              

 

 

 



 Halloween 

 

     
 

 

 

 
 

Žiaci si pripomenuli deň Halloweenu kreslením tekvíc a strašidiel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 November  
 Šarkaniáda  

 

 
 

Ako každú jeseň sa žiaci tešia na šarkany. Najskôr si ich  sami 

vyrobia, namaľujú a potom si ich púšťajú na školskom dvore. 

 

  „Drogy nie!“ a „ Svetový deň bez fajčenia!“ – aktivity 

spojené  s besedou 

 

Naskôr žiaci mali prednášku o škodlivosti fajčenia a požívaní 

omamných látok. Po ukončení prednášky žiaci každej triedy 

vypracovali dotazník k téme. 

 

 

          

 

 



 Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej ochrany 

 

                                                

VIII. ročník výtvarnej súťaže bol z dôvodu pretrvávajúcej situácie zrušený. 

Pedagógovia školy sa  rozhodli oceniť snahu a tvorivosť detí v školskom kole 

súťaže. O víťazstve rozhodovali i samotní žiaci hlasovaním o najzaujímavejšie 

výtvarné stvárnenie témy „Ako som vnímal mojimi očami, využíval čas a 

pomáhal počas pandémie. Ako by som pred ňou vedel chránil školu, rodinu a 

kamarátov .“ Žiačka Katarína Janová v tejto súťaži bola ocenená. 

       

 

 

 



 December   

 

 Mikuláš 

                                                    

 

 

                                

 

7. decembra nás navštívil Mikuláš s čertom a každý si odniesol balíček so 

sladkosťami. Žiaci Mikulášovi poďakovali básničkami a čertovi sľúbili, že budú 

poslúchať. 

 

 

 

 

 

 



 Výroba vianočných pohľadníc 

 

     
 

 

 

 
 

 
 

Žiaci svojimi vianočnými pozdravmi potešili svojich známych a blízkych. 

              



 Hviezdoslavov Kubín 

 

          

 

         
 

Žiaci sa prezentovali v prednese poézie a prózy. Uskutočnilo sa iba 

triedne kolo. Z dôvodu pandémie sa školské kolo neuskutočnilo. 

 

 

 

 

 

 



 Apríl 

 
 Deň Zeme  

 

 
 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

Aj touto akciou na Deň Zeme sme prispeli k ochrane životného 

prostredia a vyčistili sme si okolie školy. 

 

 



           

 

Žiaci ukázali ako sa máme starať o životné prostredie, aby naša 

Zem bola zdravá, krásna a čistá. 

 

 Vojaci očami detí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

XX. ročník výtvarnej súťaže Vojaci očami detí bol veľkou výzvou pre 

malých výtvarníkov. Napriek tomu, že sme sa neumiestnili na stupienkoch 

víťazov Ministerstvo obrany má pre súťažiacich pripravený plán, ako sa s ich 

dielami pochváliť doma aj vo svete.  

 

 

 

 

 

 



 Máj 

 
 (Vý) činy slovenčiny  - online bábkové divadlo 

 

 
 

 

Bábkové divadlo na Rázcestí (BDNR) so sídlom v Banskej Bystrici, 

pripravilo pre žiakov v čase pandemických opatrení online vysielanie inscenácie. 

Takto netradične žiaci 3. a 4. ročníka vstúpili do divadelného obydlia dvoch 

jazyčníkov, ktorí ich ohybne a neomylne previedli svetom vybraných slov. 

 

 Rodina a Základné ľudské právo na život 

                                

Asociácia „Za život a rodinu“ vyhlásila 5. ročník celoslovenskej súťaže, 

ktorej cieľom bolo zapojiť  žiakov  do vnímania a prežívania dôležitosti rodiny, 

dobrých vzťahov v rodine aj mimo nej a do vnímania dôležitosti ochrany života 

každého človeka bez ohľadu na jeho rasu, postavenie, veľkosť, či iné parametre. 

Žiaci dostali príležitosť vyjadriť sa k témam, ktoré sa hlboko týkajú aj ich samých 



a sú aktuálnymi a kľúčovými spoločenskými otázkami. Práce budú po 

vyhodnotení zdobiť nocľaháreň DE PAUL v Bratislave. 

 

 Jún 

 
 Kresba na asfalt 

 

 
 

 
 

 

 



 
 

Deň detí sme si spestrili kresbou na asfalt. Krásne obrázky nám zdobili 

priestor pred školou ešte niekoľko dní. 

 

 Divadlo „O medovníkovom domčeku“ 

 

 
 

 

 



 
 

Žiaci sa veľmi tešili, že nás znovu navštívilo divadielko z Prešova. Zahrali 

nám humorné spracovanie rozprávky O medovníkovom domčeku. Hercov sme 

odmenili na záver veľkým potleskom a pozvali sme ich zase na budúce. 

 

 

 Rozlúčka so školským rokom  

 

Po celý školský rok si žiaci pripomínajú ich rómsku kultúru a  zvyky. 

Niekedy je to predstavenie divadla Romathan, niekedy čítame rómske 

rozprávky, počúvame a spievame rómske piesne, pripomenieme si formou 

besedy ako to všetko začalo. Končí sa školský rok a naše žiačky nás chceli 

potešiť niečím pre nich typickým, ukázať svoju šikovnosť, tak nám napiekli 

„marikle“ ( rómsky chlieb). Boli veľmi chutné. 

 

   



          
 

 

 
 

   

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         



 Záver školského roka 

 

Na záver školského roka sa s nami prišiel rozlúčiť aj p. starosta Ing. 

Miroslav Sisák. Poprial žiakom aj pedagogickému zboru krásne leto 

a dovolenky. Poprial nám, nech sa zdraví vrátime v septembri. Poďakoval 

p. uč. PaedDr. Marte Vlasatej za jej dlhoročnú prácu. 

 

   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



PROJEKTY – do ktorých sa zapojila naša škola 

 

 

               

 

Nádielka ovocia a zeleniny opäť v našej škole 

Po úspechu v pilotnom ročníku projektu „Čerstvé hlavičky“ spoločnosti 

Kaufland, sme boli opäť úspešní. Vďaka projektu aj tomto školskom roku budú 

mať žiaci možnosť raz týždenne  konzumovať ovocie a zeleninu čo prispeje k 

zdravým stravovacím návykom.  

 

 

 

 

Zázračné divadlo alebo keď sa dvihne opona 

V rámci festivalu  Zázračný oriešok sme boli úspešní v medzinárodnej 

výtvarnej súťaži a naša žiačka 3. ročníka Katarína Janová získala cenu Mestskej 

knihovne v Prahe. Prostredníctvom súťaže sme si pripomenuli významné 

výročie Roku slovenského divadla 2020 – 100. výročie založenia Slovenského 

národného divadla. Blahoželáme. 



 

Rozvojový projekt PODPORA INKLUZÍVNEHO VZDELÁVANIA NA ZÁKLADNÝCH 

ŠKOLÁCH SO ŽIAKMI ZO SOCIÁLNE ZNEVÝHODNENÉHO PROSTREDIA 2020 

Vďaka získaným finančným prostriedkom sme mohli naplno zrealizovať 

plánované aktivity projektu „Spolu to dokážeme“, ktoré sú prioritne zamerané 

na rozvoj čitateľskej gramotnosti. Zriadením školskej čitárne, žiaci získali 

podnetné a motivujúce priestory, v ktorých ich čaká prvé stretnutie s detskými 

časopismi a zážitkové edukačné aktivity, ktoré zvýšia ich záujem o čítanie. 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

 



Príbeh hudby 

 

 

V rámci výnimočného projektu „Opera letí“ dostali žiaci našej školy 

možnosť vypočuť si  naživo jedinečný symfonický orchester Štátnej filharmónia 

Košice s jeho sólistami. Stali sa tak súčasťou veľkého príbehu hudby v online  

prostredí, čo im umožnilo po prvýkrát vstúpiť naživo do zákulisia operného 

domu a spoznať tak jeho tajomstvá. 

 

LETNÉ PRÁZDNINY 

 

 
Prajeme Vám krásne prázdniny bez úrazov a tešíme sa na nový školský 

rok 2021/2022. 


